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PROTOKÓŁ NR P/ 11/26 
Z POSIEDZENIA RADY OSIEDLA NIEBUSZEWO -BOLINKO  

z dnia 4 maja  2026  r. 
(kadencja 2025 -2029)  

 
Proponowany porządek obrad : 

1. Stwierdzenie kworum upoważniającego do podejmowania uchwał, na podstawie listy 
obecności.  

2. Przedstawienie porządku obrad i głosowanie w celu jego przyjęcia.  
3. Przedłożenie wszelkich pism, załączników oraz pisemnych wniosków.  
4. Podjęcie uchwały w sprawie udziału w Programie "Wspieranie inicjatyw społecznych Rad 

Osiedli", organizowanym przez Urząd Miasta Szczecin, w celu organizacji warsztatów  
z festynem towarzyszącym pod nazwą „Wiejski dzień miejski” i upoważnienia Zarządu do 
podejmowania czynności niezbędnych dla wykonania uchwały . 

5. Podjęcie uchwały w sprawie  opinii Rady Osiedla w przedmiocie tablicy pamiątkowej  
w Ogrodzie Dendrologicznym im. Stefana Kownasa . 

6. Wnioski mieszkańców z dyżurów Rady Osiedla.  
7. Korespondencja.  
8. Wolne wnioski. 
9. Zakończenie posiedzenia.  

 
Ad. 1  
Przewodnicząca  Olga Śliwowska  stwierdziła kworum upoważniające do podejmowania uchwał  
i otworzyła posiedzenie. Stawiło się 13 Radnych , według listy obecności (załącznik nr 1).  
 
Ad. 2  
Zebrani zapoznali się z porządkiem obrad . 
 
Zmieniono treść § 1 ust. 2 lit. a projektu uchwały na: [Dodać do porządku obrad uchwały w sprawie:] 
ufundowania nagród w ramach współorganizacji festynu z okazji Dnia Dziecka w Szkole 
Podstawowej nr 41 i wydatkowania na ten cel środków budżetowych Rady Osiedla  oraz sposobie 
przeznaczenia środków . 
Dodano § 1 ust. 2 lit. b  do projektu uchwały: [Dodać do porządku obrad uchwały w sprawie:] 
zakupów i wydatkowania na ten cel środków budżetowych Rady Osiedla oraz sposobie 
przeznaczenia środków . 
Dodano § 1 ust. 2 lit. c  do projektu uchwały: [Dodać do porządku obrad uchwały w sprawie:] 
udostępnienia pomieszczeń Rady Osiedla na potrzeby organizacji spotkania stowarzyszenia . 
 
Przystąpiono do  głosowania za przyjęciem porządku obrad . 
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 10 
PRZECIW: 2 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 
NIE GŁOSOWAŁO: 2 
 
Porządek obrad został przyjęty (uchwała nr R/83/26). 
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Ad. 3  
Brak. 
 
Ad. 4 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały w sprawie udziału w Programie "Wspieranie inicjatyw 
społecznych Rad Osiedli", organizowanym przez Urząd Miasta Szczecin, w celu organizacji 
warsztatów z festynem towarzyszącym pod i upoważnienia Zarządu do podejmowania 
czynności niezbędnych dla wykonania uchwały . 
 
W związku z faktem, iż Zarządzeni e nr 220/26 Prezydenta Miasta Szczecin z dnia 21 kwietnia 2026 r. 
w sprawie Programu „Wspieranie inicjatyw społecznych Rad Osiedli”  zostało wydane dzień po 
ostatnim posiedzeniu R ady, uchwała  nr R/78/26, z niewielkimi zmianami, winna być procedowana 
ponownie , aby składany przez Zarząd wniosek o udział w Programie  i dofinansowanie  wydarzenia 
pod nazwą „Wiejski dzień miejski”  spełniał wszelkie wymogi formaln e. Gotowy projekt wniosku 
zostanie przedstawiony Radnym przed jego oficjalnym złożeniem.  
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 7 
PRZECIW: 2 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 3 
NIE GŁOSOWAŁO:  2 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/ 84/26). 
 
Ad. 5 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały  w sprawie  ufundowania nagród w ramach 
współorganizacji festynu z okazji Dnia Dziecka  w Szkole Podstawowej nr 41 i wydatkowania 
na ten cel środków budżetowych Rady Osiedla oraz sposobie przeznaczenia środków . 
 
Szkoła Podstawowa nr 41 założyła prośbę  o ufundowanie nagród w organiz owanym podczas 
festynu z okazji Dnia Dziecka turnieju siatkówki w postaci pięciu piłek.  Sfinansowanie  zakupu  
w wysokości 300 zł wyczerpie  tym samym  pulę środków, któr ą w bieżącym roku kalendarzowym 
Rada będzie  w stanie przeznaczyć na wsparcie wydarzeń organizowanych przez tę placówkę.  
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 13 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 0 
NIE GŁOSOWAŁO:  2 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/ 85/26). 
 
Ad. 6 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały  w sprawie  opinii Rady Osiedla w przedmiocie tablicy 
pamiątkowej w Ogrodzie Dendrologicznym im. Stefana Kownasa .  
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W związku z zapytaniem wystosowanym przez Wydział Kultury Urzędu Miasta Szczeci n 
oraz prośbą  przedstawicielki Związku Polskich Artystów Fotografików – Okręgu Szczecińskiego  
o rozważenie zmiany  przyjętego  stanowiska, Rada postanowiła ponownie rozpatrzyć wniosek  
o opinię w przedmiocie zamontowania na głazie  posadowionym w Ogrodzie Dendrologicznym  
im. Stefana Kownasa tablicy pamiątkowej, upamiętniającej dwusetną rocznicę wykonania pierwszej 
fotografii . Radna Teresa Jankowska za proponowała wstrzyman ie się z podjęciem decyzji w tej 
sprawie do czasu zebrania wszelkich dostępnych  informacji dotyczących  historii ww. głazu.  Radna 
Agnieszka Tucholska zasugerowała wydanie pozytywnej opini i w tej kwestii, pod warunkiem  
ustawienia obok ww. głazu tablicy opisującej jego historię  oraz oczyszczenia go z nieczystości . 
 
Dodano § 1 ust. 2  do projektu uchwały: Zaproponować ustawienie obok ww. głazu tablicy 
opisującej jego historię oraz wskazać, iż celowym będzie zobowiązanie Związku Polskich 
Artystów Fotografików – Okręgu Szczecińskiego do oczyszczenia głazu i zadbania o to, aby 
zamontowana na nim tablica była w  wystarczający sposób estetyczna, tj. wykonana  
z odpowiedniej jakości materiałów . 
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 11 
PRZECIW: 1 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 
NIE GŁOSOWAŁO:  2 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/ 86/26). 
 
Ad. 7 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały  w sprawie  zakupów i wydatkowania na ten cel 
środków budżetowych Rady Osiedla  oraz sposobie przeznaczenia środków . 
 
Radni odbyli dyskusję na temat  sposob ów promocji Rady i organizowanych przez nią wydarzeń  
oraz związan ych z tym kosztów. 
 
Zmieniono treść § 2 projektu uchwały na: W związku z udziałem w lokalnych festynach  
oraz promowaniem działalności Rady zakupić wydruk ulotek, plakatów oraz naklejek 
promocyjnych  i przeznaczyć na ten cel kwotę 400,00 zł z budżetu Osiedla, z pozycji – Działalność na 
rzecz mieszkańców . 
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 11 
PRZECIW: 0 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 2 
NIE GŁOSOWAŁO:  2 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/ 87/26). 
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Ad. 8 
Zebrani zapoznali się z projektem uchwały  w sprawie  udostępnienia pomieszczeń Rady Osiedla 
na potrzeby organizacji spotkania stowarzyszenia . 
 
W związku z planowanymi działaniami na rzecz mieszkańców Osiedla, Stowarzyszenie Wspólnie dla 
Szczecina złożyło prośbę o udostępnienie pomieszczeń Rady na potrzeby organizacji zebrania 
swoich członków w dniu 10 maja 2026 r. , w godzinach od 14:00 do 17:00. Wobec wyłączenia się 3/5 
statutowej liczby członków Zarządu  z udziału w głosowaniu  i niemożnością podjęcia ww. uchwały 
przez Zarząd , jej procedowanie skierowane zostało na posiedzenie Rady.  Radni odbyli dyskusję na 
temat zasadnoś ci wyrażania zgody na organizację zamkniętych spotkań stowarzyszeń w siedzibie 
Rady oraz ram, w jakich mogłyby  się one odbywać.  
 
Przystąpiono do głosowania za podjęciem uchwały.  
 
WYNIKI GŁOSOWANIA  
ZA: 4 
PRZECIW: 3 
WSTRZYMAŁO SIĘ: 3 
NIE GŁOSOWAŁO:  5 
 
Uchwała została podjęta (uchwała nr R/ 88/26). 
 
Ad. 9 – dot. wniosków mieszkańców z dyżurów Rad nych Osiedla. 
Brak. 
 
Ad.  10  – dot. korespondencji.  
Brak. 
 
Ad. 11  – dot. wolnych wniosków.  

• Radni omówili wstępne plany na rok 2027 dotyczące wydarzeń z okazji stulecia Osiedla 
Niebuszewo -Bolinko. Przewodnicząca zaproponowała organizację jednego, dużego festynu  dla 
wszystkich okolicznych mieszkańców.  

• Radna Marzena Lewandowska zasugerowała, aby to Zarząd pisał  wszelkie projekty uchwał  
w sprawach zgłaszanych przez Radnych . Przewodnicząca , w imieniu swoim oraz Zarządu, 
zadeklarowała wsparcie i pomoc w tej kwestii, jednocześnie przypominając zebranym zapisy  
§ 15 ust. 1 Statutu Osiedla oraz uprzejmie odmawiając  wykonywania za Radnych ich  pracy. 

• Radna Agnieszka Tucholska, w związku z e zgłoszoną przez mieszkankę Osiedla uwagą  dotyczącą 
umieszczania ulotek informacyjnych o dyżurach Rady na bramach wejściowych do budynków 
zamiast na  sąsiadujących z nimi tablicach ogłoszeniowych, zasugerowała zdjęcie  ogłoszeń 
zawieszonych w nieprawidłowych miejscach oraz umieszczenie  ich we właściwych lokalizacjach  
przez Radnych odpowiedzialnych za ich rozwieszenie . 

• Radny Jacek Adamiak zaproponował  organizacj ę spotkań taneczno -muzycznych w siedzibie 
Rady, otwartych dla wszystkich mieszkańców Osiedla , w przynajmniej jedną sobotę w miesiącu, 
w godzinach od 14:00 do 17:00 . Przewodnicząca  dowie się w Biurze Partycypacji Społecznej 
Urzędu Miasta Szczecin czy wydarzenie takie jest możliwe z punktu widzenia bezpieczeństwa 
uczestników, a temat zostanie ponownie poruszony na najbliższym posiedzeniu Rady.  
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Ad.  12 
Przewodnicząca podziękowała za przybycie i zakończyła posiedzen ie. 
 
 
……………………… …  
 Przewodnicząc a 
 Olga Śliwowska  
 
 
…………………………  
 Sekretarz 
 Rafał Cynowski  
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Załącznik nr 1  
 

Lista obecności  
posiedzenia Rady Osiedla Niebuszewo -Bolinko  

w trybie pilnym  z dnia 4 maja  2026  r., godz. 18:15 

 

Imię Nazwisko  Podpis  

Jacek Adamiak  obecny  

Barbara Bińkowska  obecna  

Rafał Cynowski  obecny  

Elwira Domska  obecna  

Dawid  Góra obecny  

Teresa Jankowska  obecna  

Marta Kubiś  obecna  

Marzena Lewandowska  obecna  

Katarzyna Maj obecna  

Sylwia Myśliwiec obecna  

Mirosława Rybicka obecna  

Ryszard Rybicki  nieobecny  

Piotr Marek Skotarczak  nieobecny  

Olga  Śliwowska  obecna  

Agnieszka  Tucholska  obecna  

 


